

今年驾校培训收费不涨价

昨日合肥出台一系列惠民价格政策

今年驾校收费不涨价,供暖价格将采取“二部制”,路边免费停车收费时间也将从10分钟延长到15分钟……昨日记者从合肥市物价工作会议上了解到,2013年,合肥物价局出台一系列惠民工程。

C1、C2、C5继续执行2500元/人

记者从昨日刚刚出台的《加强机动车驾驶员培训收费管理的通知》中看到,合肥驾校收费新标准于2013年2月1日起执行,实行学时制收费,管理车型为8种车型,新增了残疾人专用车辆驾驶培训收费列入政府定价管理。与百姓关系最密切的C1、C2、C5驾培收费标准继续执行2500元/人。

昨日合肥市物价局局长张林明确表示:“驾校培训收费今年不涨”。张林告诉记者,目前合肥市驾校培训收费实行学时制收费,在全省都属于先进的做法,而且合肥市目前的收

费标准是在调查驾校培训成本,和周边城市标准以及本地接受程度基础上出台的,“和周边城市比不低,今年培训费不会动”。

据介绍,今年驾校在执行收费标准的同时,学员对教学内容和教学形式等附加学车要求开展的特殊教学活动,由学员自愿提出并签订驾培合同,明确约定具体特殊教学活动培训内容,其收费标准由驾培机构依据增加的成本确定。学员中途退学的,依据培训记录情况,按剩余学时和相应学时的收费标准退还培训费用。

路边停车免费延时到15分钟

今年合肥市机动车停车费将有调整,届时《合肥市机动车停放服务收费管理办法》将提前出台。

记者在《办法》中看到,机动车停放服务费取消了“政府定价”,根据不同情况,分别实行政府指导价和市场调节价两种定价管理形式。其中机场、火车站、汽车站、码头、旅游景点的配套停车场,政府投资兴建的公共停车场和市政工程附属公共停车场,对外开放的机关事业单位及公益、公用企事业单位的内设停车场,经批准的道路临时停车泊位均实行政府指导价。

此外,道路临时停车泊位在非收费时段、路段免费;办公时间进入机关、医院等行政事业单位办公场所以及社会公益场所的停车场办理业务并能提供相关凭证的车辆,可免费停车。相关凭证包括:会议通知、办理业务的回执、看病病历、交费票据等;连续下客载客、卸货载货以15分钟内,医院和学校周边50米范围内停车在20分钟内,即停即走的车辆免交停车费;以及执行任务的消防车、救护车、救灾抢险车、市政设施维护维修车辆、环卫作业车辆可免收服务费。

供暖将走“二部制”路线

昨日合肥市物价局相关负责人对记者说:“今年将疏導供热价格矛盾,逐步推进建立二部制热价,适时调整居民供热价格。”

所谓“二部制”就是将供热价格分为基础热价和计量热价。其中,基础热

价属于固定热价,不管用热与否都需缴纳;计量热价则按照居民每户用热量多少缴纳,用多缴多,用少缴少。

究竟供暖费用如何调整,昨日记者并没有得到确定的答复,物价部门表示,“到时候还将征求供暖用户意见。”

垃圾处理收费今年将开听证会

张林昨日透露,今年合肥市将委托城市供水的收费平台来代扣代缴居民垃圾处理费,居民用户交水费的同时可一起交垃圾费,企事业单位则在到税

务部门缴税时一起交;且将从按人头收取改成按户收取。据悉,今年合肥市物价部门将适时召开城市生活垃圾处理费征收方式改革价格听证会。

88家超市明起可买20种平价农产品

明天起至2月15日,合肥市正式拎出2013年春节“惠民菜篮子”。据介绍,此前惠民菜篮子工程中的天为超市退出,好帮手超市4家门店从明日开始加入。百姓每天可在9家企业88家超市可买到至少5个品种的“一元菜”,88家门店销售的蔬菜价格将

比市场平价零售价便宜至少15%。此外,今年将择机向企业收取价格调节基金,收取对象为合肥市国税、地税部门缴纳增值税、消费税、营业税的所有企业,需按“三税”税额的0.5%标准申报并缴纳价格调节基金。

张卫东 星级记者 王玉



昨日上午9时许,省城金寨路高架桥(习友路)附近,短短100米距离内,连发两起多车追尾事故,造成6辆轿车不同程度受损,所幸无人员伤亡。 记者 张敏/文 程兆/图

打年货,得抓紧了!



星报讯(实习生 吴艾琳 记者 董艳芬) 距离2013蛇年春节只剩一周多时间了,如果这个时候你还没来得及打年货,可得抓紧了!第五届合肥年货展已经进入最后倒计时,本周日下午17点30分之前,你还可以到经开区安徽国际会展中心淘到中意的年货。

昨日下午16点,虽然天空飘着小雨,但记者来到国际会展中心,仍看到超旺的人气,拎着大袋小袋年货进出的市民,成为一道最有“年味”的风景。6号门前,则挤满了补货的车辆。承办方安徽中设会展公司的吕万宝告诉记者,本届年货展供销两旺,不少展商已经卖断了货,为了备战最后3天,纷纷补足货源。

从目前来看,台湾专区的各类美食小吃、星报商城的黑玉米、蓝莓酒等商品都很受欢迎。在这里,市民们除了能淘到2万多种特色年货外,每天还能欣赏民俗文化大舞台上的精彩表演。

儿童化妆品今起“减负”

星报讯(王炜 童有兵 记者 李婉婷) 2月1日起,新版《儿童化妆品申报与审评指南》将正式实施。《指南》明确要求儿童化妆品原料必须“减负”,并对儿童化妆品的适用范围、配方原则等做出明确规定。

对此,省立儿童医院皮肤科主任葛宏松表示,由于每个孩子存在体质差异,即使是合格的产品、“大牌”产品也一样可

能引起部分婴幼儿的皮肤过敏。家长在为孩子挑选护肤品时,要注意三点:香味淡一些比较好、成分少一些比较好、功效简单一些比较好。“如果产品功效过多,那么相对应的化学成分也会较多,长期使用可能会对儿童皮肤中的胶原纤维或者弹性纤维造成一定的破坏,反而不利于宝宝皮肤健康。”

加湿器使用不当 3岁女童患肺炎

星报讯(王炜 童有兵 记者 李婉婷) “家里几乎24小时开着空调,但怕空气太干燥,老公就在超市买了一个加湿器,没想到女儿竟然因为加湿器而患上了加湿器肺炎。”昨天上午,在省立儿童医院呼吸内科诊室,市民齐女士告诉记者,她3岁的女儿沫沫刚刚被医生诊断为“加湿器肺炎”。

所谓“加湿器肺炎”是指由于使用加湿器时间过长、加湿器中的水源不洁净或者加湿器不经常清洗等原因造成的室内湿度过大以致细菌快速滋生、扩散后引起的

呼吸道感染甚至肺部疾病。”省立儿童医院呼吸内科主任毕良学介绍说,使用加湿器时,空气中水分增多,加上合适的温度,一些霉菌、细菌都会蠢蠢欲动,伺机侵入人体呼吸道。

如何才能避免患病?毕良学说,要定期清洁加湿器,并尽量使用蒸馏水,不能轻信各种新功能的噱头。更不要图方便,直接把自来水加到加湿器里。“自来水中富含很多矿物质,容易出现水垢,细菌和微生物很容易通过‘水汽’散布到空气中。”

以“激情飞越,再谱华章”为主题的安徽文达集团2012年度总结表彰大会暨迎新联欢会1月30日在合肥隆重召开。文达集团董事长谢春贵作了《文达集团2012年度工作总结暨2013年工作部署》。大会表彰了2012年度先进单位和先进工作者。这次大会极大地鼓舞了文达全体教职员工的团结合作,务实创新,向着更远的目标奋进。

谢春贵董事长在报告中全面回顾了集

激情飞越,再谱华章

文达集团隆重举行2012年度总结表彰大会

团2012年所取得令人瞩目的业绩:加大文达信息工程学院投入,建设美丽校园;加强国际交流与合作,推进国际化办学进程;呼应安徽大发展,成立蓝天国际飞行学院;并购合肥爱生司培训学校,打造合肥中小学培训品牌;森海园林荣登全国园林企业50

强第16位;文达教育在全国再获殊荣,品牌影响力逐年提升;电子公司开发新产品,广开销售渠道;加强企业文化建设,提高企业核心竞争力;集团所属其他企业积极开拓创新,实力进一步壮大。2012年,集团公司把企业发展、企业转型作为一项既定的目

标来抓,努力增强后劲,培植具有生命力的新经济增长点。各公司完成或超额完成既定的销售目标,创造了良好的经济效益和社会效益。

谢春贵董事长表示:2013年是文达集团发展的重要机遇期,也是经济增长方式转变,向更高层次迈进的关键一年。要实现体制创新、管理创新,打造幸福企业,全面开创文达新局面,实现管理和业绩大跨越。

魏泽清